УТВЕРЖДАЮ
Председатель Контрольно-счетной палаты ЯМР
_________________ О.С. Исадичева
«___» ___________________ 2021г.


ОТЧЕТ №01-18/7 от «31» мая 2021г.
о результатах проверки бюджетной отчетности МКУ "Центр развития ОМС" (Кузнечихинское сельское поселение ЯМР)
за 2020 год

1. Основание для проведения проверки: ст. 266.1, 268.1 Бюджетного кодекса РФ, ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ, Положение о Контрольно-счетной палате ЯМР, утвержденное Решением Муниципального Совета ЯМР № 52 от 27.10.2011г., п. 3.1.7.1 Плана работы Контрольно-счётной палаты ЯМР на 2021 год, программа проведения проверки, утвержденная приказом Контрольно-счётной палаты ЯМР №9 от 14.04.2021г.
2. Цель проверки: определение соответствия бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства, оценка ее достоверности,  выявление возможных нарушений, недостатков и их последствий.
3. Сроки проведения проверки: 19.04.2021 – 22.04.2021 гг.
4. Проверяемый период: 2020 г.
5. Метод и способ проведения проверки: по вопросам программы проверки выборочным способом:
- полнота бюджетной отчетности и ее соответствие требованиям нормативных правовых актов;
- анализ данных бюджетной отчётности;
- анализ сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169).

	I. Итоги проверки:

	Акт проверки
	№8 от 22.04.2021г.
	Подписан без разногласий

	II. Количество объектов проверки, в т.ч.:
	1 ед.

	- муниципальное учреждение
	1 ед.

	III. Объем проверенных средств
	58 516,3 тыс.руб.

	IV. Результаты проверки:
	Количество нарушений, ед.
	Сумма нарушения, тыс.руб.

	1.
	Проверка соблюдения сроков представления отчетности
	Нарушений не установлено

	2.
	Проверка полноты и состава годовой бюджетной отчетности на соответствие требованиям Инструкции 191н[footnoteRef:1] [1:  Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённая приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н] 

	Нарушений не установлено

	3.
	Нарушение требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств:
- дебиторская задолженность подтверждена актами сверки расчетов с контрагентами не в полном объеме,
- установлены расхождения в размере кредиторской задолженности на 01.01.2021г. по данным учета учреждения и контрагентов.

(п. 2.4 Классификатора нарушений)
	2
	0,2

	4.
	Выборочная проверка соблюдения контрольных соотношений (увязки) между показателями форм бюджетной отчетности (между формами отчетности и внутри каждой формы)
	Расхождений не установлено

	5.
	Выборочная проверка на соответствие показателей форм бюджетной отчетности учреждения данным бюджетного учета путем сопоставления показателей, содержащихся в соответствующей форме бюджетной отчетности, с остатками и оборотами по счетам главной книги за отчетный финансовый год
	Расхождений не установлено

	6.
	Искажение показателя бюджетной отчетности за 2020 год, выраженного в денежном измерении, более чем на 10%, что является грубым нарушением требований к бюджетному учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной отчетности.

(п. 1.2.91 Классификатора нарушений)
	1
	3 280,9

	12.
	Анализ сведений по дебиторской и кредиторской задолженности
	В составе дебиторской задолженности: 
- ПАО "ВымпелКом" в размере 0,2 тыс.руб.;
- ООО "Хартия" в размере 6,8 тыс.руб.;
- ООО "Газпромнефть-Корпоративные продажи"	 на сумму 66,0 тыс.руб.					
По данным отчетности учреждения просроченная дебиторская задолженность на 01.01.2021г. отсутствует.
Общий размер кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2021г. составил 3 280,9 тыс.руб.
В 2020 году общая кредиторская задолженность по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 1 270,3 тыс.руб. или на 63,2%.
В составе  кредиторской задолженности по счету 1.302.25.000 «Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества» отражена задолженность в размере 3 280,9 тыс.руб. перед ООО «ВинтДизель».

	V. Выводы:

	Качество и полнота представленных в бюджетной отчетности показателей и сведений позволяют сделать вывод о недостоверности отдельного показателя годовой бюджетной отчетности (в части просроченной кредиторской задолженности), а также о наличии рисков достоверности отдельных показателей годовой бюджетной отчетности Учреждения за 2020 год (размера дебиторской и кредиторской задолженности).



VI. Сведения о принятых мерах по реализации материалов проверки:
По результатам проведения проверки в отношении должностного лица составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ «Грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния». 


Инспектор Контрольно-счетной 
палаты ЯМР							               Н.В. Курамбаева
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